
- 25 / 251 - 1995 (S.E.)

Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

21 MAI 1997

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 21 mai 1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion des interpellations de:

- M. Hubert Brauns à la ministre des Affaires sociales
sur «le financement des maisons de repos et des maisons de
repos et de soins» (n? 1240)

- Mme Annemie Van de Casteele à la ministre des Affai-
res sociales sur «le financement des maisons de repos» (n? 1249)

- M. Joas Wauters à la ministre des Affaires sociales sur
«le financement des maisons de repos pour personnes âgées
(MRPA) et des maisons de repos et de soins (MRS) et les
économies dans ce secteur» (n? 1264)

- M. Jef Valkeniers à la ministre des Affaires sociales sur
«les économies dans le secteur des maisons de repos et des
maisons de repos et de soins» (n? 1358)

1. Motion de recommandation (18.05 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de M. Hubert Brauns,
Mme Annemie Van de Casteele et MM. Joos Wauters et
Jef Valkeniers

et la réponse de la ministre des Affaires sociales,

constate que les économies linéaires réalisées dans le sec-
teur des maisons de repos frappent de manière particulière-
ment dure les maisons de repos de Flandre;

constate qu'il est très difficile de mener une politique co-
hérente à l'égard des personnes âgées en raison du morcelle-
ment des compétences;

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre

- 25 / 251 - 1995 (B.Z.)

Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

21 MEI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 21 mei 1997 tot besluit van de interpellaties van:
- de heer Hubert Brauns tot de minister van Sociale Za-

ken over «de financiering van de rusthuizen en de rust- en
verzorgingstehuizen» (ur 1240)

- mevrauw Annemie Van de Casteele tot de minister van
Sociale Zaken over «de fmanciering van de rusthuizen» (ur 1249)

- de heer Joos Wauters tot de minister van Sociale Zaken
over «de financiering en besparing in de rust-en verzorgings-
tehuizen» (ur 1264)

- de heer Jef Valkeniers tot de minister van Sociale Zaken
over «de besparingen in de sector van de rusthuizen en de rust-
en verzorgingstehuizen» (ur 1358)

1.Motie van aanbeveling (18.05 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Hubert Brauns, me-
vrauw Annemie Van de Casteele en de heren Joos Wauters
en Jef Valkeniers

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

stelt vast dat de lineaire besparingen in de rusthuizen de
rusthuizen in Vlaanderen bijzonder zwaar treffen;

stelt vast dat de versnippering van bevoegdheden een co-
herent bejaardenbeleid sterk bemoeilijkt;

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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demande que le financement des soins aux personnes âgées
soit confié aux communautés afin de permettre à celles-ci
d'élaborer une politique de soins aux personnes âgées de qua-
lité qui soit abordable et réponde aux besoins des personnes
âgées.

2. Motion pure et simple (18.10 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de M. Hubert Brouns,
Mme Annemie Van de Casteele et MM. Joos Wauters et
Jef Valkeniers

et la réponse de la ministre des Affaires sociales,

passe à l'ordre du jour.

C. BURGEON
J.-M. DELIZÉE
GH. VERMASSEN
L. GOUTRY

[ 2 ]

vraagt dat de financiering van de bejaardenzorg aan de
gemeenschappen wordt toegewezen zodat deze een kwalita-
tief hoogstaand en betaalbaar ouderenzorgbeleid kunnen uit-
bouwen aansluitend bij de noden van de bejaarden.

A. VAN DE CASTEELE

2. Eenvoudige motie (18.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Hubert Brouns, me-
vrouw Annemie Van de Casteele en de heren Joos Wauters
en Jef Valkeniers

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.


